

नई दुनिया

इंदौर, भोपाल (नवदुनिया), जबलपुर, ग्वालियर, रायपुर, बिलासपुर और दिल्ली-एनसीआर (राष्ट्रीय संस्करण) से एकसाथ प्रकाशित

पर्यावरण

इंदौर, मंगलवार, 05 जून 2018

EDUCATION PLUS

पीएटी में टॉप 10 में एमजी कोचिंग के छह छात्र

इंदौर। प्री एग्रीकल्चर टेस्ट (पीएटी) की टॉप 10 लिस्ट में शहर के संस्थान एमजी कोचिंग से छह छात्रों ने जगह बनाई। प्रदेशभर के एग्रीकल्चर संस्थानों की 900 सीटों के लिए हुई परीक्षा में 36418 छात्र शामिल हुए थे। पहली रैंक पर शुभम कुर्मी और दूसरी रैंक पंकज चौधरी के नाम रही। तीसरी, पांचवीं, सातवीं और दसवीं रैंक भी शहर से रही हैं। सभी चयनित विद्यार्थियों ने अपनी सफलता का श्रेय संस्थान के स्टडी मटेरियल, फैकल्टीज के मार्गदर्शन और यहां के खास टीचिंग मैथड को दिया। प्रदेश के एग्रीकल्चर संस्थानों की करीब 900 सीटों के लिए 36418 छात्र शामिल हुए थे। इस बार भी कटऑफ



पिछले साल के अनुसार ही रहेगी। एमजी कोचिंग इंस्टीट्यूट के डायरेक्टर मुकेश जाट ने बताया प्रोफेशनल एग्जामिनेशन द्वारा कराई गई परीक्षा में टॉप 10 में

संस्थान के छह छात्रों ने जगह बनाई है। परीक्षा में इस बार कंसेप्ट और आईक्यू स्तर को चेक करने की कोशिश की गई थी।

PAT RESULT

इंदौर से मिली फर्स्ट,
सेकंड और थर्ड रैंक

टॉप-10 में एमजी कोचिंग के 6 स्टूडेंट्स

पत्रिका @ इंदौर • व्यापम ने प्री एग्जीक्यूटिव टेस्ट के रिजल्ट घोषित कर दिए हैं। इसमें एमजी कोचिंग के स्टूडेंट्स ने उल्लेखनीय प्रदर्शन किया है। टॉप 10 में संस्थान के 6 स्टूडेंट्स रहे। शुभम कुर्मी ने 162.28 अंकों के साथ प्रदेश में पहला स्थान हासिल किया है। पंकज चौधरी दूसरे, हर्ष यादव तीसरे, सौरभ मलगाया पांचवें, ज्योतिरादित्य सिंह पंचवार सातवें और निलेश यादव ने दसवां स्थान प्राप्त किया।

शुभम कुर्मी - रैंक 1

शुभम कुर्मी ने बताया कि हर सब्जेक्ट के लिए ट्रिक होती है, जिसे खुद बनानी होती है। टॉपिक को समझने और याद करने में मदद मिलती है। याद न आने पर लिख-लिख कर तैयारी की। एग्जीक्यूटिव साइंटिस्ट बनकर शुष्क खेती पर शोध करूंगा। ऐसे बीज विकसित करना चाहता हूँ जो कम पानी में भी उत्पादन दे सकें।



पंकज चौधरी - रैंक 2

दूसरी रैंक लाने वाले पंकज बताते हैं कि कभी पढ़ाई का प्रेशर नहीं लिया। हर सब्जेक्ट को बराबर टाइम देकर 10-12 घंटे पढ़ाई की। बोर होने पर बाहर घूम लेता। पैरेंट्स ने हमेशा मेरी प्रेरणा बनकर लक्ष्य की ओर बढ़ने के लिए प्रेरित किया। मैं एग्जीक्यूटिव साइंटिस्ट कर उपजाऊ खेती के लिए शोध करना चाहता हूँ।



हर्ष यादव - रैंक 3

तीसरी रैंक लाने वाले हर्ष बताते हैं कि हमारी सोच रहती है कि यह विषय वीक है लेकिन सभी सब्जेक्ट की तैयारी एक जैसी करनी चाहिए। टॉपिक समझ नहीं आए तो बार-बार पढ़ें। रिविजन हो जाता है और याद भी रहता है। ऑर्गेनिक खेती को प्रमोट करना चाहता हूँ जिससे पर्यावरण को कोई नुकसान न पहुंचे।



पत्रिका